

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۶

۲۱

۳ اگست ۱۹۶۹ء

۲۸ جمادی الثانی ۱۳۹۰ھ

۳ اکتوبر ۱۹۶۹ء

نمبر ۲۲۱

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث مری بخیریت ربوہ اپنی تشریف آفر

اہل ربوہ کی طرف سے اپنے آقا کا پرتیاک خیر مقدم
حضور نے جملہ احباب کو شرف مصافحہ بخشا

روہ ۲ اکتوبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ الرحیم
راوی لینڈی اور مری میں قریباً تین ہفتے قیام کرنے کے بعد کل مورخہ یکم اکتوبر کو لب
دوپہر ایک بجکر ۴۰ منٹ پر نذرینہ ٹرکوار ربوہ واپس تشریف لے آئے۔ حضرت سید
ذو ابابو کہ بیگ صاحب مدظلہما العالی اور حضرت سیدہ مقورہ بیگ صاحبہ بھی
حضور کے ہمراہ ربوہ واپس تشریف لے آئی
ہیں۔ اہل ربوہ نے جو بیٹے اعلاط و دختر
پرائیویٹ سکری میں جمع تھے حضور کا
پرتیاک خیر مقدم کیا۔ سب سے پہلے حضرت
غائب صاحبزادہ مرزا مقور احمد صاحب
امیر مقامی اور محترم مولانا ابو الطاہر صاحب قسطل
نے آگے بڑھ کر حضور کا استقبال کرتے ہوئے تشریف
مصافحہ حاصل کیا۔ بعد ازاں حضور نے کچھ
دیر بعد مسجد مبارک میں تشریف لاکر ظہر کی نماز
پڑھائی اور نماز سے فارغ ہونے کے بعد
استقبال کے لئے آئے ہوئے جملہ احباب
کو الوداعہ شفقت حضرت مصافحہ عطا فرمایا۔

حضور ایلدہ اشدری سے مورخہ ۳۰
بروز ہفتہ صبح نو بجے روانہ ہوئے تھے۔
محکم چوہدری احمد جان صاحب امیر جماعت
احمدیہ راوی لینڈی جو سری آئے ہوئے تھے
حضور کے ہمراہ جہلم تک آئے۔ راستہ میں
اسلام آباد کے قریب جماعت احمدیہ راوی لینڈی
کے احباب بہت کثیر تعداد میں جمع تھے حضور
نے موٹر کار سے اتر کر سب احباب کو شرف
مصافحہ بخشا۔ وہاں سے روانہ ہو کر ایک بجے
دوپہر کے قریب حضور جہلم تشریف لائے۔
اور وہاں محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب
کے ہاں قیام فرمایا۔ سہ پہر کو حضور منگل گاہ
دیچھنے تشریف لے گئے۔ وہاں سے اپنی
تشریف لاکر رات کو حضور نے مقرب اور
حشا کی نمازیں پڑھیں۔ جملہ کے احباب
کے علاوہ عورت اور بچہ زادانہ کے احباب
بھی خاصی تعداد میں آئے ہوئے تھے نماز
سے فارغ ہونے کے بعد حضور خاصی
دیر تشریف فرما رہے اور احباب کو شرف
ملاقات بخشا۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام خدا تعالیٰ کی تجلیت اور محنتوں کے جلوے دعا کی بہت ضرورت ہے اس لئے دعا پر ہمیشہ مکر بستہ رہو اور اس سے کبھی مت تھکو

”اللہ تعالیٰ نے شروع قرآن ہی میں دعا سکھائی ہے جس سے معلوم ہوتا ہے کہ دعا بڑی عظیم الشان اور فردی
چیز ہے۔ اس کے بغیر انسان کچھ بھی نہیں ہو سکتا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ ۵
الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِہ مَا لَیْسَ یُوْمِرُ الدِّیْنِہ اِس میں اللہ تعالیٰ کی چار صفات کو جو ام الصفات
میں بیان فرمایا ہے۔ رَبِّ الْعَلَمِیْنَ ظاہر کرتا ہے کہ وہ ذرہ ذرہ کی ربوبیت کر رہا ہے۔ عالم اسے کہتے ہیں
جس کی خبر مل سکے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ کوئی چیز دنیا میں ایسی نہیں ہے جس کی ربوبیت نہ کرتا ہو۔ اَرْحَم
الْبَاسِمِ وَخَیْرہ سب کی ربوبیت کر رہا ہے۔ وہی ہے جو ہر ایک چیز کے حسب حال اس کی پرورش کرتا ہے۔ جہاں
جسم کی پرورش فرماتا ہے وہاں رُوح کی سیری اور تسلی کے لئے معارف اور حقائق وہی عطا فرماتا ہے۔
پھر فرمایا ہے کہ وہ رحمن ہے یعنی اعمال سے بھی پیشتر اس کی رحمتیں موجود ہیں۔ پیدا ہونے سے پہلے ہی
زمین پانڈ سورج ہوا پانی وغیرہ جس قدر اشیاء انسان کیلئے ضروری ہیں موجود ہوتی ہیں۔ او پھر وہ اللہ
رحیم ہے یعنی کسی کے نیک اعمال کو ضائع نہیں بلکہ یادداشت عمل دیتا ہے۔ پھر مَا لَیْسَ یُوْمِرُ الدِّیْنِ
ہے یعنی جزا وہی دیتا ہے اور وہی یومر الجزاء کا مالک ہے۔ اس قدر صفات اللہ کے بیان کے بعد دعا کی تحریک
ہے جیسا انسان اللہ تعالیٰ کی ہستی اور ان صفات پر ایمان لاتا ہے تو خواہ مخواہ رُوح میں ایک جوش اور تحریک ہوتی
ہے اور دعا کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف جھکتی ہے۔ اس کے بعد اِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِیْمَ کی ہدایت فرمائی
اس سے معلوم ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ کی تجلیات اور رحمتوں کے جلوے کے لئے دعا کی بہت بڑی ضرورت ہے اس لئے
اس پر ہمیشہ مکر بستہ رہو اور کبھی مت تھکو“ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۲۶۶)

خطبہ نکاح

وہی رشتہ کامیاب ہوتا ہے جس میں خاوند اور بیوی دونوں ایک دوسرے کی خاطر شہر بانی کریں

انحضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ

فرمودہ ۳۰ اگست ۱۹۶۴ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نورخ ۳۰ اگست ۱۹۶۴ء کو ازراہ شفقت عائشہ رحمن صاحبہ بنت حاجی عبدالرحمن صاحب باندھ صاحب کا نکاح محمد امجد صاحب ابن میاں محمد ابراہیم صاحب ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول سے پڑھا۔ اس موقع پر جو خطبہ ارشاد فرمایا وہ درج ذیل کیا جاتا ہے۔
(شاگرد محمد صادق پانچرچ شعبہ رود نویسی)

خطبہ مسنونہ کے بعد فرمایا۔

اللہ تعالیٰ کی رضا

کے حصول اور دینی اور دنیوی کامیابی کے حصول کے لئے ضروری ہے کہ انسان کی کوشش اور تدبیر میں کوئی بنیادی خامی باقی نہ رہے۔ اگر انسان کچھ غفلت اور کوتاہیاں کرے تو اللہ کی مغفرت انہیں ڈھانپ دے اور انسان کے اعمال صحیح راستہ پر ہوں۔ صالح ہوں۔ وقت اور موقع کے مناسب ہوں۔ جب کمزوریاں ڈھانپ دی جائیں اور اعمال، اعمال صالحہ بن جائیں تب ہی انسان کامیاب ہو سکتا ہے۔

یہ بنیادی اصول

ان کی زندگی کے ہر شعبہ سے تعلق رکھتا ہے۔ نئے رشتے جو نکاح کے ذریعے جوڑے جاتے ہیں ان میں بھی یہی اصول چلنا ہے۔ نہ کوئی خاوند ایسا ہوتا ہے جو ہر کمزوری اور کوتاہی سے پاک ہو اور نہ کوئی بیوی ایسی ہوتی ہے کہ وہ خاوند کی تمام خواہشوں اور پسندوں کے مطابق ہو۔ میاں کو بھی اپنی کچھ عادات اور کچھ خواہشات کو چھوڑنا پڑتا ہے اور بیوی کو بھی اپنی بعض خواہشات اور عادات کو اپنے میاں کی خاطر چھوڑنا پڑتا ہے۔ دنیا کے دو افراد کو اللہ تعالیٰ نے برابر نہیں بنایا۔ ہر ایک میں کچھ نہ کچھ انفرادیت ہوتی ہے۔ لیکن باوجود اس انفرادیت کے پھر بھی خدا تعالیٰ نے افراد انسانی کے حالات میں اتنی لچک رکھی ہے کہ وہ آپس میں مل کر کامیاب زندگی گزار سکتے ہیں اور بظاہر ایسا معلوم ہوتا ہے کہ ان دونوں کی پسند ایک، خواہش ایک اور طبیعت ایک ہے۔ لیکن

حقیقت یہ ہوتی ہے

کہ ہر ایک نے اپنی طبیعت پر جبر کیا ہوتا ہے اور اپنی بعض خواہشات کو دیا ہوتا ہے اور وہ دونوں اس عزیز رشتہ کو کامیاب کرنے کے لئے ایک نظر آتے ہیں۔ جہاں بھی آپ اس رشتہ کو کامیاب دیکھیں گے وہاں آپس پر وہ یہ قربانی بھی نظر آ رہی ہوگی۔ جہاں یہ شہر بانی نہیں ہوتی وہاں رشتہ

کامیاب نہیں ہوتے۔

جس نکاح کے اعلان کے لئے میں اس وقت کھڑا ہوا ہوں اس میں ایک خاندان ریاست کشمیر سے تعلق رکھتا ہے اور ایک خاندان سندھ سے۔ خدا کرے کہ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے اور اسلام کے لئے مبارک ہو جب لوگ وسیع اور نیک راہ کو چھوڑ دیتے ہیں۔ تو پھر وہ تنگ راہیں اختیار کر لینے ہیں۔ مثلاً یہ کہ ہم اپنے خاندان میں ہی رشتے کریں گے۔ اپنی قوم سے ہی تعلق رکھیں گے لیکن جب اللہ تعالیٰ کوئی سلسلہ قائم کرتا ہے تو پھر اس میں ایسی تنگ نظریوں کی گنجائش نہیں ہوتی پھر نہ خاندان کو دیکھا جاتا ہے۔ اور نہ ہی قومیت کو۔ اور اللہ تعالیٰ ان رشتوں کو بابرکت بنا دیتا ہے۔ خدا کرے کہ یہ رشتہ بھی ایسا ہی ثابت ہو ۴

جنات کے لئے ایک نہایت ضروری اعلان

(حضرت مہدیؑ ائمہ تین مریم صدیقہ، صاحبہ صدر الجنۃ، اماء اللہ مرکزہ)

بچہ اور اللہ کا تنظیمی سال ۳۰ ستمبر کو ختم ہو چکا ہے۔ تمام جنات کو چاہئے کہ اکتوبر کے پہلے ہفتہ میں اپنی سالانہ رپورٹیں ارسال کر دیں۔ رپورٹیں لکھتے وقت مندرجہ ذیل امور کو مدنظر رکھیں۔

- ۱۔ دفتر مجتہد میں ہر مجتہد کی سالانہ رپورٹ کی دو کاپیاں آنی چاہئیں۔
 - ۲۔ ہر رپورٹ پر صد اور جزل سیکرٹری دونوں کے دستخط ہوں۔
 - ۳۔ یہ درج کریں کہ آپ کے شعبہ قصہ یا گاؤں میں احمدی خواتین کی کلا تعداد کیا ہے۔
 - ۴۔ اگلے سال کے لئے آپ کا سالانہ بجٹ جبری کیا ہوگا۔
 - ۵۔ سال رواں یعنی اکتوبر ۱۹۶۴ء سے ۳۰ ستمبر ۱۹۶۵ء تک چندہ جبری آپ نے کتنا مراکز کو بھیجا۔
 - ۶۔ کتنا چندہ مقامی اخراجات کے لئے خود رکھا۔ اس کا حساب۔
 - ۷۔ آپ کی کتنی ممبرات ناظر۔ قرآن مجید جانتی ہیں۔
 - ۸۔ کتنی ممبرات ترجمہ بشرائیں مجید جانتی ہیں۔
 - ۹۔ سال رواں میں سب کی کوشش کے نتیجے میں کتنی مستورات نے قرآن مجید ناظرہ پڑھا۔ کتنی بچیوں نے ناظرہ پڑھا۔
 - ۱۰۔ کتنی مستورات نے ترجمہ قرآن مجید پڑھا اور کتنا کتنا۔
 - ۱۱۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ انگریز کی تحریک چندہ وقفہ جدید برائے ناصرات پر کس قدر عمل درآمد ہوا۔ کتنی ناصرات اس میں شریک ہیں۔
 - ۱۲۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ انگریز کی ترک رسومات پر ہر مجتہد نے کس حد تک عمل کیا۔
 - ۱۳۔ اصلاح و ارشاد کی سلیم کے تحت کتنے افراد کو تبلیغ کی گئی۔ کتنی بیعتیں ہوئیں کتنا نثر پچھرتقسیم کیا اور کتنا چندہ منتشر و اشاعت میں جمع ہوا۔
- ان سب امور کا تذکرہ سالانہ رپورٹوں میں ضروری ہے۔

خاکسار مریم صدیقہ

صدر بیعت، اماء اللہ مرکزہ

حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے کہ:-

"امانت خندہ تحریک جدید میں روپیہ جمع کرنا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی۔"
(مضمون ماہانہ، تحریک جدید)

عِبَادُ الرَّحْمٰنِ کی خصوصیت

(مکرمہ اقبال احمد صاحب مجتہد جی۔ اے۔ روضہ)

(۶)

حضرت غلیفۃ المسیح اثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-
 "اس زمانہ میں اسلام کی اشاعت کے لئے ہمیں کروڑوں روپیہ کی ضرورت ہے۔ مختلف ممالک اور اکناف سے آوازیں آرہی ہیں کہ ہماری طرف ایسے لوگ بھیجے جائیں جو ہمیں اسلام کی تعلیم سکھائیں۔ ایسا لڑکچہ بھیجا جائے جو ہمارے شبہات کا ازالہ کرے۔ اگر اس وقت ہماری جگہ کا کوئی فرد کھانے اور پینے اور پینے کے اخراجات میں تخفیف نہیں کرتا اور زیادہ سے زیادہ روپیہ اسلام کی اشاعت کے لئے نہیں دیتا تو گو عام حالات میں اس کا اچھا کھانا مینا اور پینا اسراف میں شامل نہ ہو مگر موجودہ زمانہ میں اس کا اپنے کھانے پینے اور پینے پر زیادہ خرچ کرنا یقیناً اسراف میں شامل ہوگا۔ یہ وہ ہے کہ میں نے جماعت میں تحریک جدید جاری کی اور اسے ہدایت کی کہ وہ ایک کھانا جو کھائے۔ جن لوگوں کے پاس پیڑوں کے چند چوڑے موجود ہوں وہ ان کے شراب ہونے تک محض شوقی پورا کرنے کے لئے نہ پورے نہ بنوایا کریں۔ جو لوگ سفارہ کپڑے زیادہ بنوایا کرتے ہوں وہ نصف یا تین چوتھائی یا پانچ پیر آجائیں۔ عورتیں اپنے اوپر یہ پانچری یا کوری کی وہ ٹیٹ پینڈ پر پٹا نہیں لٹھیں بلکہ ضرورت پر کپڑا لیں گی۔ اور کوئی کٹاری اور قیتہ وغیرہ نہیں خریدیں گی۔ نہ نئے نئے زیورات پر اپنا روپیہ برباد نہیں کی۔ اس خرچ میں سے ڈاکٹروں سے کہا ہے کہ وہ اپنا سارا ثروت لگائیں کہ روپوں کا کلمہ پیسوں میں ہو۔ اور جب تک وہ یہ نہ سمجھیں کہ غیر قیمتی دوا کے استعمال سے مرہم کی جان کو نقصان پہنچنے کا احتمال ہے اس وقت تک قیمتی ادویات پر روپیہ خرچ نہ کروائیں۔ وہ اپنے دماغ پر زور دے کہ ایسی نئے نئے کھیں جو سستے داموں تیار ہو سکیں اور ہینڈ ادویہ استعمال کرا کے نئی نئی دواؤں کے تجربے پر اپنے ملک کا روپیہ ضائع نہ کریں لیکن انیسویں صدی کے ڈاکٹروں نے میری یہ بات نہیں مانی اور مجھے اپنا

ساری خلافت کی زندگی میں تلخ ترین تجربہ احمدی ڈاکٹر کا ہوا ہے۔ ولیم کے متعلق بھی میں نے ہدایت دی کہ اس موقع پر صرف چند دوستوں کا بلنا لینا کافی ہوتا ہے زیادہ لوگوں کو بلا کر اپنا روپیہ ضائع نہیں کرنا چاہیے بلکہ یہ بھی کافی ہے کہ لوگ اپنا اپنا کھانا لاکر دلچیز والے گھر میں بیٹھے کھا لیں اور ایک آدمی کا کھانا اس گھر والے کی طرف سے بھی ہو جائے۔ یہ ہدایات میں نے اس لئے دی ہیں کہ اس زمانہ میں اسلام کو مالی قربانیوں کی ضرورت ہے اگر کھانے پینے اور پینے اور آسائش و زیبائش کے کاموں پر ہی سارا روپیہ خرچ کر دیا جائے گا تو اسلام کی ضروریات کہاں سے پوری ہوں گی۔
 حقیقت یہ ہے کہ اسلام ہر وقت ایک قسم کی قربانی کا مقابلہ نہیں کرتا بلکہ مختلف حالات میں مختلف قسم کی قربانیوں کا تقاضا کرتا ہے۔ اگر ایسا نہ ہوتا تو حضرت ابوبکرؓ اپنی خاص جگہ کے موقع پر اپنا سارا اور حضرت عمرؓ اپنا آدھا مالی پیشہ نہ کرتے۔ رسول کریمؐ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں بیسیوں جہلیلوں نے ہر جنگ کے موقع پر اپنا سارا مال اور حضرت عمرؓ نے ہر جنگ کے موقع پر اپنا آدھا مال نہیں دیا۔ صرف ایک جنگ کے موقع پر حضرت عمرؓ کو یہ خیال آیا کہ آج زیادہ قربانی کا موقع ہے میں حضرت ابوبکرؓ سے بڑھ جاؤں اور اس خیال کے آئے پر وہ اپنا آدھا مال لے کر آئے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت ابوبکرؓ نے اس سے پہلے کبھی اپنا مال بھی نہیں دیا تھا ورنہ حضرت عمرؓ کو یہ کس طرح خیال آسکتا تھا کہ میں اپنا آدھا مال دے کر حضرت ابوبکرؓ سے بڑھ جاؤں گا لیکن حضرت ابوبکرؓ اس موقع کی نزاکت کو دیکھ کر اپنا سارا مال دینے کا فیصلہ کر چکے تھے۔ چنانچہ

جب وہ اپنا سارا مال لے کر گئے تو رسول کریمؐ صلی اللہ علیہ وسلم جو ان کے گھر کی حالت سے واقف تھے اسے دیکھتے ہی فرماتے گئے کہ ابوبکرؓ اپنے گھر میں کیا چھوڑا۔ حضرت ابوبکرؓ نے عرض کیا کہ خدا اور اس کے رسولؐ کا نام (ترذی جلد دوم ابواب المناقب باب مناقب ابوبکرؓ) حضرت عمرؓ نے یہ بات سنی تو انہوں نے سمجھ لیا کہ میں ان کا مقابلہ نہیں کر سکتا اس سے معلوم ہوتا ہے کہ اسلام کو کبھی زیادہ قربانیوں کی ضرورت ہوتی ہے کبھی کم۔ لیکن ہر حال ایک مومن کے لئے ضروری ہے کہ وہ اپنے اخراجات کو ایک حد کے اندر رکھے تاکہ جب بھی قربانی کی آواز آئے وہ بیک وقت ہوتے اس کی طرف دوڑ پڑے اور امرات کی عادت اس کی راہ میں حائل نہ ہوتی (تفسیر کبیر جلد پنجم حصہ دوم)

عباد الرحمن کی چھٹی خصوصیت

پھر اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے وَكَمْ يَبْعَثُ مُرِئًا وَهُوَ بَخِلٌ مِّنْ مِّنْهُم يَلْتَمِسُونَ مَا نَحْنُ بِمُؤْتِرِينَ خِزْيًا لِّمَنْ بَخِلَ مِنْهُمْ لِيُرَوَّاهُ وَلَا يَكْفُرْ بِهِ إِنَّ اللَّهَ كَانَ غَفُورًا حَكِيمًا
 پھر اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ کتنے بے رحم اور بخل سے ہیں ان لوگوں میں جو اللہ کے سامنے جھپٹے رہنا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اِنَّ اللّٰهَ لَا يُحِبُّ مَنْ كَانَ مَغْفُوًّا فَخُوْرًا وَاَلَّذِيْنَ يَبْخُلُوْنَ ذٰلِكَ اَمْوَالُهُمْ اَلَّذِيْنَ يَأْتِيْهِمْ وَيَكْفُرُوْنَ مَا اَنْزَلْنَا اللّٰهَ مِنْ فَضْلِهٖ وَاَعْتَدْنَا لِلْكَافِرِيْنَ عَذَابًا مَّهِِيْمًا وَاَلَّذِيْنَ يَتَّقُوْنَ اَمْوَالَهُمْ يَرْتٰٓءِ النَّاسَ وَذٰلِكَ يُؤْتُوْنَ بِاللّٰهِ وَذٰلِكَ رِجْوٰٓةُ الْاٰخِرَةِ وَاَلَّذِيْنَ يَتَّقُوْنَ اَمْوَالَهُمْ يَرْتٰٓءِ النَّاسَ وَذٰلِكَ يُؤْتُوْنَ بِاللّٰهِ وَذٰلِكَ رِجْوٰٓةُ الْاٰخِرَةِ وَاَلَّذِيْنَ يَتَّقُوْنَ اَمْوَالَهُمْ يَرْتٰٓءِ النَّاسَ وَذٰلِكَ يُؤْتُوْنَ بِاللّٰهِ وَذٰلِكَ رِجْوٰٓةُ الْاٰخِرَةِ
 (سورۃ النّٰب آیت ۳۴ تا ۴۰)

(ترجمہ) جو شکر اور اترا نے والے ہوں انہیں اللہ ہرگز پسند نہیں کرتا جو (دو گنی) بخل کرتے ہیں اور (دوسرے) لوگوں کو (بھلا) بخل کرنے کی

ہدایت کرتے ہیں اور جو کچھ اللہ نے اپنے فضل سے انہیں دیا ہے اسے چھپاتے ہیں اور ہم نے کافروں کے لئے ذلیل کرنے والا عذاب تیار کیا ہے۔ اور جو لوگ اپنے مال لوگوں کو دکھانے کے لئے خرچ کرتے ہیں اور نہ اللہ پر ایمان رکھتے ہیں اور نہ پیچھے ہٹنے والے ہیں اور نہ ان کا انجام بڑا ہوگا) اور جس شخص کا شیطان ساتھی ہو (وہ یاد رکھے کہ) وہ بہت بڑا ساتھی ہے۔ اور ان پر کیا قرأت تھا اگر وہ اللہ پر اور پیچھے آنے والے دن پر ایمان لے آئے۔ اور جو کچھ اللہ نے انہیں دیا ہے اس میں سے اس کی راہ میں خرچ کرتے اور اللہ انکے متعلق خوب علم رکھتا ہے۔
 جہاں اللہ تعالیٰ نے ایک طرف فضول خرچی سے منع فرمایا وہاں ضرورت کے وقت غریبوں کے لئے کھانے اور ذوق القربانی کی حد نہ کرنے اور اسلام کی ضروریات کو پورا نہ کرنے سے بھی منع فرمایا اور بتلایا کہ عباد الرحمن اعتدال سے زندگی بسر کرتے ہیں۔ ضرورت کے وقت دل کھول کر خرچ کرتے ہیں جس طرح صحابہ نے کیا۔ صحابہ نے بڑھ چڑھ کر صدقات دیئے۔ چنانچہ حضرت ابوطالبؓ نے اپنی ایک نہایت قیمتی چاندی کی کڑی اور اس میں ایک شیشی پانی کا گنواں تھا اور آنحضرتؐ صلی اللہ علیہ وسلم اس کا پانی بہت شوق سے پیا کرتے تھے۔ جب آیت مَرْحُومًا اَلَّذِيْ يَبْعَثُ اللّٰهُ تَرْوٰٓةً حَسَنًا نَّازِلًا ہوتی تو ایک نوجوان صحابی حضرت ثابتؓ بن دھراج آنحضرتؐ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت میں حاضر ہوئے اور عرض کیا یا رسول اللہؐ کیا خدا تعالیٰ ہم سے ناکتہ ہے آپ نے فرمایا ہاں۔ یہ سننا تھا کہ دعویٰ ضرورتیں ہی بچوں کی نگر اور مستقبل کا خیال سب چیزیں آپ کی نظر سے اوجھل ہو گئیں اور صرف خدا اور اس کا رسولؐ اور اس کے دین کی ضرورت سامنے رہی چنانچہ آپ نے اپنا تمام مال صدقہ کر دیا۔ (اسد الغابہ جلد ۵ صفحہ ۱۳۸)

خدا تعالیٰ انہیں فی سبیل اللہ میں نیت کے غریبوں کو مد نظر رکھتا ہے۔ جو شخص رِجْوٰٓةً حَسَنًا نَّازِلًا قربانی کرتا ہے اللہ تعالیٰ اسے بڑھا چڑھا کر دیا ہوا مال واپس کر دیتا ہے اور جو زیادہ اور لوگوں کی واہ واہ کے لئے دیتا ہے اسے لوگوں کی واہ واہ و خاص ہو جاتی ہے مگر خدا کے دربار سے تو اب و حضرت سے محروم ہو جاتا ہے۔ ضرورت کے وقت نہ خرچ کرنا خدا تعالیٰ کے فضل کو چھپانا ہے اس لئے تحریرت نعمت کے لئے ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کو برعمل صرف کیا جائے +

قائدین مقامی و قائدین اضلاع کا امتحان

امسال سالانہ امتحان خدام الاحدیہ کے موقع پر دینی مسلمات کے پرچم میں مندرجہ ذیل دو سوالات فرورد پر پوچھے جائیں گے۔

۱۔ نماز ۵۵ بار جو کس سوال پر لگا

۲۔ ذنات سیخ، امکان موت اور صداقت حضرت سیخ موعود کے بارہ میں ایک ایک آیت اور حدیث باترجمہ لکھنے کو کہا جائے گا۔

پونہ لکھ یہ امتحان تمام خدام کے لئے لازمی ہوگا۔ اسلئے اسکے نتیجہ سے معلوم ہو جائیگا کہ قائدین مجلس اور اضلاع نے شعبہ تعلیم کے سلسلہ میں کیا کام کیا ہے۔ گو یا مقدم کا یہ امتحان مد اعلیٰ قائدین مقامی و قائدین اضلاع کا امتحان امدان کی مساعی کا جائزہ پر لگا سکر مجلس خدام الاحدیہ کی مخصوص ہدایت پر ان دونوں سوالات کا قبل از وقت اعلان کیا جا رہا ہے۔ تمام خدام انہی سے ان کے جوابات کی تیاری کریں۔ اور فرض طور پر قائدین مقامی و اضلاع رسالت کا اہتمام کریں۔ اس پرچہ کا نتیجہ ان کی سرکشوں کا آئینہ دار ہوگا۔

(مہتمم تعلیم خدام الاحدیہ مرکز یو)

اعلان برائے توجہ جناب امان اللہ

مہر لجنہ کی صدر صاحبہ کی توجہ کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ براہ مہربانی سادہ رپورٹ کی دو نقلیں ارسال کریں۔ اکتوبر کے پہلے ہفتہ میں یہ رپورٹ دفتر لجنہ مرکزی سے پیش کی جانی چاہئے۔ پیشہ ہر لجنہ کے انتخاب پر تین سال گزر چکے ہیں۔ لہذا انتخاب صدر کا ممبر کے متقدمی کے لئے اطلاع دی جائے۔

(صدر لجنہ نارائشہ مرکز یو)

تیسرا کل پاکستان ہر کبڈی ٹورنامنٹ لہوہ

شعبہ صحت مسکاتی مجلس خدام الاحدیہ مرکز یو لہوہ کے زیر اہتمام ٹورنامنٹ میں توجہ ملی کھیلوں کا اعلیٰ ذوق پیدا کرنے کے لئے تیسرا کل پاکستان طرہ کبڈی ٹورنامنٹ لہوہ ۸-۹ اکتوبر ۱۹۳۷ء لہوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ جس میں ملک کی نامور ٹیمیں شملہ پاکستان دیو سے، دہلی، کشمیر، گلبرگ اور دیگر مشہور ٹیمیں اور مشہور کھلاڑی حصہ لے لے رہے ہیں۔ اس کی نشر و اشاعت کے لئے ہمارے ادارہ کھلاڑیوں کے لئے عزت افزائی کا موجب ہوگی۔ ٹورنامنٹ کا افتتاح ۸ اکتوبر کو لہوہ میں ہوگا۔

مکرم جناب میاں محمد یاسین ضا و لو وزیر بلدیہ مغربی پاکستان

فرمائیں گے۔

داغدہ بذریعہ ٹیکسٹ ہوگا۔ شرح حسب ذیل ہے

ٹیکسٹ خاص برائے بیچ ۲۵ روپے

ٹیکسٹ کرسیاں ۱۰ ہجول کے لئے ۵ روپے

یو بیو ٹیکسٹ ۴۵ پیسے

سیڑاں ٹیکسٹ ایک دو پیسہ ۵۰ پیسے

سیکرٹری مال پاکستان طرہ کبڈی ٹورنامنٹ لہوہ

تعمیر محکمہ مقابلہ

امسال سالانہ امتحان خدام الاحدیہ کے موقع پر تین نئے علمی مقابلے ہوں گے۔ ان کا تفصیل یہ ہے۔

۱۔ اوزان کا تہہ ۲۔ نظم کا مقابلہ۔ اس میں حضرت سید پاک کی نظم سے رے خدا سے کارخانہ عجیب پوش کہ دکاڑ کے ابتدائی پانچ شعر سنانے ہوں گے۔

۳۔ عربی تصنیف یا حدیث نبوی (اللہ و اللہ و اللہ) کے زیادہ سے زیادہ اشعار صحیح تلفظ و ترجمہ کے ساتھ پڑھانی کا مقابلہ۔

۴۔ مذاہب میں سے ان نئے علمی مقابلہ عبادت کی تیاری کریں۔

(مہتمم تعلیم خدام الاحدیہ مرکز یو)

ایوان محسود

ایوان محسود طرابلس خدام الاحدیہ کی تعمیر کے لئے منتقد حضرت نے (۳۱/۱۲) روپے یا اس سے زیادہ کے عطیہ حالت عطا فرما کر مجلس کی خصوصی ادارہ فرمائی تھی۔ مجلس علی حضرت کے اسامہ گرامی کی نوعیت سے نسبت بخیر منی دعا و اطلاع شکر کی جارہی ہے۔ اللہ تعالیٰ سے سب کی قربانی کو شرف قبولیت بخشے جن دستوں کے وعدہ حالت انہی قابل ادراہ اور ان کی خدمت میں گزارش ہے کہ تعمیر کے آخری مراحل پر رقم کی قدری ضرورت ہے لہذا (ادلیز فرسٹہ میں وعدہ ادا کر کے عطا شدہ باجوہوں۔)

(مہتمم مالی مجلس خدام الاحدیہ مرکز یو)

نمبر شمار	نام معنی حضرت	مقام	دعوت
۱۔	مکرم محمد عظیم صاحب قریشی ایکمیسٹری	رہوہ	۳۱/۳
۲۔	مؤثر شمیم صاحب خالد ایم اے آئی اے کالج	رہوہ	۳۱/۳
۳۔	میسر صید کلیم صاحب	رہوہ	۳۱/۳
۴۔	مجلس مدرم الاحدیہ دارالعلوم	رہوہ	۳۲۵
۵۔	مکرم محمد رشید صاحب ناصر	رہوہ	۳۱/۳
۶۔	محمد پوری محمد نواز صاحب پرنس ٹرانسپورٹ لاہور	لاہور	۳۱/۳
۷۔	عبد المجیب صاحب گنج منگھوڑہ	گنج منگھوڑہ لاہور	۳۱/۳
۸۔	بابو رت راجندر صاحب منجاب		
	خلانٹ طفٹشا محمد احمد صاحب	لاہور	۳۱/۳
۹۔	مرزا خلیل احمد صاحب شاہنواز لیڈ	لاہور	۳۱/۳
۱۰۔	بشیر احمد صاحب باجوہ باغبان پورہ	لاہور	۳۱/۶
۱۱۔	ڈاکٹر شریف احمد صاحب دندان ساز	چنیوٹ	۳۶/۱
۱۲۔	پروم ری عبد المجید صاحب ایم۔ ایس۔ سی	ڈی۔ ایس۔ سی	
۱۳۔	بشیر احمد صاحب بن بابو زید احمد صاحب مرحوم	انان گڑھ ڈسٹرکٹ	۳۱/۳
۱۴۔	محمد علی عبد المجید صاحب	ڈوب پور	۳۱/۳
۱۵۔	مکرم ڈاکٹر بشیر احمد صاحب	گنڈاپور	۳۱/۳
۱۶۔	مرزا تاج محمد صاحب	میرپور	۳۱/۳
۱۷۔	محمد پوری عبدالرحمان صاحب		۳۱/۳
۱۸۔	دفتل احمد صاحب	نصرت آباد	۳۱/۳
۱۹۔	بشیر احمد صاحب		۳۱/۳
۲۰۔	محمد پوری فضل کریم صاحب دلہ پوری اللہ بخش صاحب کنڈی		۳۱/۳
۲۱۔	محمد خان صاحب در طرفہ دلہ پوری ذب خان صاحب پورہ		۳۱/۳
۲۲۔	عبد المجیب صاحب دلہ پوری غلام رسول صاحب گڑھ ٹھام راول		۳۱/۳

اپنے نادار بھائیوں کی دعائیں حاصل کرو

جن کو اللہ تعالیٰ نے دنیا دولت و خوشحالی کے ساتھ دنیا کی اموال سے بھی نوازا ہوا ہے۔ اور ان کے پاس اتنا مال ہے کہ اس پر ذکوۃ واجب ہوتی ہو تو چاہیے کہ وہ اللہ اور اللہ کے رسول کے حکم کی تعمیل میں اپنے اموال پر ذکوۃ ادا کریں۔

یہ رقم خلیفہ وقت کی زیر نگرانی تینائی مساکین اور دوسرے مستحق افراد کی پرورش اور ان کی بہبود پر صرف کی جاتی ہے۔ ظاہر ہے کہ ایسے (اموال جن کا ایک حصہ ایک ایسی مخلوق نلدا پر صرف ہوتا ہے جو۔ ہر محال سے باہر ہوتے ہیں۔ اور وہ اموال بڑھتے ہی بڑھتے ہیں۔

پس ایسے احباب جن پر ذکوۃ واجب آتی ہو وہ ذکوۃ ادا کر کے اللہ تعالیٰ کی رضا اور اپنے نادار بھائیوں کی دعائیں حاصل کرنے والے بنیں۔

(ناظر بیت المال امداد)

ذکوۃ کی دایگی اموال کے بڑھانی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

